



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Fundação Universidade Federal do ABC
Pró-Reitoria de Extensão e Cultura
Av. dos Estados, 5001 · Bairro · Santa Terezinha·
09210-580 · Santo André – SP - Fone: (11) 3356-7281
proec@ufabc.edu.br

ERRATA Nº 01 DO EDITAL PROEC Nº 003/2019

Errata que complementa a descrição das vagas disponibilizadas no Processo Seletivo de Bolsistas para atuarem no desenvolvimento e aplicação de aulas (instrutores) no âmbito do Programa Escola Preparatória da UFABC - EPUFABC 2019 (Processo nº 23006.000074/2019-18).

A PRÓ-REITORIA DE EXTENSÃO E CULTURA DA FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DO ABC (UFABC), torna pública a ERRATA, nos termos que seguem abaixo, referente ao processo seletivo destinado ao preenchimento de vagas de bolsistas para atuarem no **Desenvolvimento e Aplicação de Aulas (instrutores)** no âmbito do Programa Escola Preparatória da UFABC - EPUFABC 2019.

- No subitem 3.1 do item “3. DAS VAGAS”, **onde se lê:**
“ 3.1. Serão disponibilizadas **43 (quarenta e três)** vagas para bolsistas.”
- **Leia-se:**
“ 3.1. Serão disponibilizadas **43 (quarenta e três)** vagas de bolsistas para a ação de extensão CR029-2019, intitulada “Escola Preparatória da UFABC.”

Esta errata entra em vigor na data da publicação no Boletim de Serviço da UFABC.

Santo André, 25 de janeiro de 2019.

Gloria Maria Merola de Oliveira
Pró-reitora Adjunta de Extensão e Cultura em Exercício